
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  № 2 

засідання приймальної комісії ХГУ НУА від  14 лютого 2021 р. 

 

І. СЛУХАЛИ: про підготовку програм вступних випробувань проректора з нау-

ково-методичної роботи Михайльову  К. Г., яка доповіла про те, що за три місяці до 

початку проведення вступних випробувань необхідно підготувати програми, завдан-

ня та іншу документацію для проведення вступних випробувань. Ці матеріали необ-

хідно надати в паперовому та електронному вигляді, тому що частина за них, а саме 

програми та зразки екзаменаційних завдань,  відповідно Умов прийому на навчання 

до закладів вищої освіти,  повинні бути розміщені на сайті академії для ознайомлення 

абітурієнтами. Ці матеріали повинні бути  затвердженими на засіданні кафедр.  

На нарадах відповідальних секретарів та проректорів з науково-методичної 

роботи  щодо організації та проведення вступної кампанії цього року,  були визначені 

вимоги до оформлення такої документації, а саме чітке визначення форми проведен-

ня вступного випробування та  критеріїв їх оцінювання.   

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Призначити  відповідальних за організацію підготовки екзаменаційної докумен-

тації для вступних випробувань:  

Зверко Т. В., зав. кафедри соціології та гуманітарних дисциплін, канд. соц. наук, 

доц.;  

Бабаєва В. Ю., завідуючого кафедри економічної теорії та  права, канд. економ. 

наук, доц.; 

Михайлову Л. В.,  зав. кафедри германської та романської філології, канд. філол. 

наук, доц.; 

Гусленко І. Ю., зав. кафедри теорії та практики перекладу, канд. пед. наук, доц.; 

Хільковську А. О., зав. загальноакадемічної кафедри англійської мови. 

2. Призначити строк  подання  екзаменаційних матеріалів до Приймальної комісії  

до 10 квітня 2021 р.    

3. Відповідальність за розміщення програм вступних випробувань на сайті академії 

покласти на відповідального секретаря приймальної комісії Т. А. Удовицьку  

 

 

 

Голова приймальної комісії 

ректор                                                  /Підпис/                    Катерина  АСТАХОВА  

 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії                           /Підпис/                       Тетяна  УДОВИЦЬКА 

 

З оригіналом згідно 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії                          /Підпис/                       Тетяна  УДОВИЦЬКА 

 


